



## **Педофил из Аликовского муниципального округа осужден к 13,5 годам лишения свободы**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 63-летнему жителю Аликовского муниципального округа. Он признан виновным в совершении 2-х эпизодов преступления, предусмотренного по п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные с использованием беспомощного состояния потерпевшей, в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в июне 2022 года в одной из деревень Аликовского муниципального округа злоумышленник, пользуясь малолетним возрастом потерпевшей, которой на момент совершения преступления было 6 лет, дважды обманным путем заманил на территорию своего домохозяйства, где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

Несмотря на непризнание осужденным своей вины, его причастность к инкриминированным деяниям полностью доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 13,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1764071>